
 

 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

Αθήνα, 13 Απριλίου 2020 

 

Προς τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 

Θέμα: Στρεβλώσεις στον ανταγωνισμό στην αγορά της Χαλκιδικής, με αφορμή τα 

μέτρα για τον κορωνοϊό  

 

 Η διακοπή της λειτουργίας πάρα πολλών επιχειρήσεων από διάφορους κλάδους της 

οικονομίας της Χαλκιδικής έχει οδηγήσει σε στρεβλώσεις στον ανταγωνισμό, με αποτέλεσμα 

να πλήττονται κυρίως μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις και να ευνοούνται οι μεγάλοι παίκτες 

της αγοράς. Συγκεκριμένα, όπως καταγγέλλει το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, το γεγονός ότι 

στα σούπερ μάρκετ του Νομού επιτρέπεται η πώληση ειδών ένδυσης, υπόδησης, κ.λπ., θα 

έχει ολέθριες συνέπειες για τις επιχειρήσεις με αντίστοιχο αντικείμενο, οι οποίες είναι 

υποχρεωτικά κλειστές.      Παρόμοιο πρόβλημα παρατηρείται 

και με τα φυτώρια και τα θερμοκήπια της περιοχής, τα οποία αναγκάστηκαν να κλείσουν, 

βλέποντας όλο το πολλαπλασιαστικό υλικό που είχαν να καταστρέφεται. Εντούτοις, οι 

μεγάλες αλυσίδες σούπερ μάρκετ συνεχίζουν να πωλούν άνθη και πολλαπλασιαστικό υλικό, 

μονοπωλώντας έτσι την αγορά. Τέλος, οι πάροχοι καλωδιακής τηλεόρασης συνεχίζουν να 

χρεώνουν κανονικά με συνδρομές τις επιχειρήσεις που έχουν κλείσει αναγκαστικά, με 

αποτέλεσμα αυτές να βρίσκονται αντιμέτωπες με σοβαρά έξοδα που δεν μπορούν να 

καλύψουν.  

Επειδή οι ρυθμίσεις για τον κορωνοϊό δεν θα πρέπει να δημιουργούν στρεβλώσεις στον 

ανταγωνισμό στην αγορά της Χαλκιδικής.  

Επειδή οι μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις βιώνουν πάρα πολύ δύσκολα το πάγωμα της 

αγοράς.  

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός:  

1. Πώς προτίθεται να προστατέψει τις επιχειρήσεις ένδυσης - υπόδησης, αλλά και τα 

φυτώρια της Χαλκιδικής από τον αθέμιτο ανταγωνισμό των μεγάλων σούπερ μάρκετ; 
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2. Προτίθεται να ρυθμίσει το θέμα με τους παρόχους καλωδιακής τηλεόρασης, ώστε να μην 

χρεώνουν συνδρομές στις επιχειρήσεις που έκλεισαν αναγκαστικά;   

 

Οι ερωτώντες βουλευτές  

Μάλαμα Κυριακή 

 

Παππάς Νικόλαος 


